



В городе Ноябрьске возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел мужчины и женщины в жилом помещении

Следственным отделом по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по результатам доследственной проверки по факту обнаружения тел двух местных жителей в жилом помещении, расположенном на территории промышленной базы, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 10 января 2018 года в городе Ноябрьске в правоохранительные органы обратились сотрудники предприятия, сообщившие, что их 45-летний коллега продолжительное время не подает о себе вестей. В ходе установления местонахождения мужчины сотрудники полиции, прибыв по месту его проживания, обнаружили в вагончике-бытовке, расположенном на территории производственной базы, тело хозяина помещения, а так же тело его 29-летней знакомой. Тела с ярко выраженными гнилостными изменениями. По результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы установлено, что 29-летняя женщина скончалась от проникающего колото-резанного ранения в область груди.

С целью установления обстоятельств совершенного преступления, а также лица, причастного к совершению убийства следствием предпринимается комплекс необходимых мер.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1196263>